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	БРОЈ: 137-454-2/2018-08
	ДАТУМ:30.03.2018.




На основу члана 15, 16. став 5. и члана 24. став 2. у вези са чланом 34. став 10. Покрајинске скупштинске одлуке о покрајинској управи („Сл. лист АПВ", бр. 37/2014, 54/2014-друга одлука, број 37/2016 и 29/2017), члана 11. и члана 22. став 4 Покрајинске скупштинске одлуке о буџетy АП Војводине за 2018. годину годину  ("Службени лист АП Војводине", број 57/2017 – 17/2018-ребаланс), члана 8. Покрајинске скупштинске одлуке о додели буџетских средстава црквама и верским заједницама ("Службени лист АПВ", број 54/2014) и објављеног Конкурсa за доделу буџетских средстава црквама и верским заједницама које делују на територији Аутономне Покрајине Војводине број: 137-454-2/2018-08 од 31.01.2018.године, тачка 2- За организовање стручних, научних скупова, панел дискусија, „округлих столова“ везаних за религију и цркве - Скупштина Конференције европских цркава, покрајински секретар за културу, јавно информисање и односе с верским заједницама, доноси

РЕШЕЊЕ

о додели средстава црквама и верским заједницама ,
које делују на територији Аутономне Покрајине Војводине, тачка 2- За организовање стручних, научних скупова, панел дискусија, „округлих столова“ везаних за религију и цркве - Скупштина Конференције европских цркава

На основу објављеног Конкурсa за доделу буџетских средстава црквама и верским заједницама које делују на територији Аутономне Покрајине Војводине број: 137-454-2/2018-08 од 31.01.2018.године, тачка 2- За организовање стручних, научних скупова, панел дискусија, „округлих столова“ везаних за религију и цркве - Скупштина Конференције европских цркава, износ од 5.000.000,00 динара распоређује се на следећи начин:

	Ред бр
	ПОДНОСИЛАЦ ЗАХТЕВА
	ОДОБРЕНА СРЕДСТВА
	НАМЕНА

	
1
	Епархија бачка
	4.838.000,00      
	Генерална скупштина конференције европских цркава




2. Обавезу финансирања или суфинансирања пројекта и програма и доделе средстава Корисницима из буџета АП Војводине за 2018. годину, Секретаријат ће преузети на основу писаног уговора закљученог са сваким Корисником појединачно, а пренос средстава ће се реализовати издавањем посебног решења. Сва права и обавезе Корисника биће регулисане појединачним уговорима.
3. Новчана средства из  тачке 1 овог Решења Покрајински секретаријат за културу, јавно информисање и односе с верским заједницама ( у даљем тексту:  Секретаријат) уплатиће на подрачуне корисника на наменске рачуне за пренос јавних средстава сходно Правилнику о начину утврђивања и евидентирања корисника јавних средстава и о условима и начину за отварање и укидање подрачуна код Управе за трезор („Сл. гласник РС“, број 113/13, 8/14 и 24/16), у складу са ликвидним могућностима буџета.

О б р а з л о ж е њ е 

У складу са одредбама Покрајинске скупштинске одлуке о додели буџетских средстава црквама и верским заједницама ("Службени лист АПВ", број 54/2014), Покрајински секретаријат за културу, јавно информисање и односе с верским заједницама објавио је 31.01.2018. године Конкурс за доделу буџетских средстава црквама и верским заједницама које делују на територији Аутономне Покрајине Војводине број: 137-454-2/2018-08 од 31.01.2018.године, а под тачком 2- За организовање стручних, научних скупова, панел дискусија, „округлих столова“ везаних за религију и цркве - Скупштина Конференције европских цркава. 
[bookmark: _GoBack]На конкурс је пристигло 3 пријавe. Конкурсна комисија је утврдила предлог одлуке. У складу са предлогом, а полазећи од значаја скупа који се ове године одржава у Новом Саду, покрајински секретар за културу, јавно информисање и односе с верским заједницама је донео ово решење о додели средстава - За организовање стручних, научних скупова, панел дискусија, „округлих столова“ везаних за религију и цркве - Скупштина Конференције европских цркава,  Епархији  бачкој. 
Oвo решење се објављује на интернет страници Покрајинског секретаријата за културу, јавно информисање и односе с верским заједницама.
У складу са наведеним, као и расположивим средствима опредељеним- За  организовање стручних, научних скупова, панел дискусија, „округлих столова“ везаних за религију и цркве - Скупштина Конференције европских цркава  у буџету за 2018. годину,  донето је решење као у диспозитиву. 


Упутство о правном средству:
Против овог решења може се покренути управни спор пред Управним судом у року од 30 дана од објављања Решења.

                                                                                                                                 	
                                                                      ПОКРАЈИНСКИ СЕКРЕТАP 

ДРАГАНА МИЛОШЕВИЋ
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