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На основу члана 15. Покрајинске скупштинске одлуке о покрајинској управи („Сл. лист АПВ", бр. 37/2014, 54/2014 – други пропис, 37/2016 и 29/2017), члана 7. став 2. Покрајинске скупштинске одлуке о установљавању Награде Аутономне покрајине Војводине и покрајинских признања (,,Сл. Лист АП Војводине'', бр. 54/2018), члана 6. став 2. Покрајинске уредбе о поступку за доделу Награде Аутономне покрајине Војводине ,,Михајло Пупин'' (,,Сл. Лист АП Војводине'', бр. 6/2019), Комисија за доделу Награде Аутономне покрајине Војводине и покрајинских признања упућује
                  

ЈАВНИ ПОЗИВ

за подношење предлога за утврђивање идејног решења дипломе и уметничког предмета Награде Аутономне покрајине Војводине ,,Михајло Пупин''

Комисија за доделу Награде Аутономне покрајине Војводине и покрајинских признања упућује јавни позив свим заинтересованим правним и физичким лицима да предложе идејно решење за изглед дипломе и уметничког предмета Награде Аутономне покрајине Војводине ,,Михајло Пупин'', која се додељује као највише признање физичком лицу за дугогодишњи рад, лично залагање и изузетне резултате у свим областима стваралаштва, чиме је дат трајан допринос развоју Аутономне покрајине Војводине.
 

Право предлагања идејног решења за изглед дипломе и уметничког предмета за доделу Награде Аутономне покрајине Војводине ,,Михајло Пупин''  имају правна и физичка лица.


1. Предлог дипломе Награде Аутономне покрајине Војводине ,,Михајло Пупин'' треба да буде написан ћириличним писмом и мора садржати:
· грб Републике Србије,
· грб Аутономне покрајине Војводине,
· традиционални грб Аутономне покрајине Војводине,

· означење даваоца Награде АПВ ,,Михајло Пупин'', 
· Република Србија,

· Аутономна покрајина Војводина, 
· Покрајинска влада,

· име и презиме добитника Награде,
· назив Награде,

· датум издавања Награде Аутономне покрајине Војводине ,,Михајло Пупин'',

· потпис председника Покрајинске владе. 
    
2. Предлог уметничког предмета Награде Аутономне покрајине Војводине ,,Михајло Пупин'' треба да буде по мотивима из живота, лика и дела чувеног научника Михајла Пупина.
            Предлог се доставља у писаној форми са идејним решењем дипломе и/или уметничког предмета и подацима о подносиоцу предлога. У писаној форми предлога уметничког предмета се доставља текстуални опис уметничког предмета ( димензије, боја, материјал ). Предлог идејног решења уметничког предмета доставља се у виду прототипа односно макете уметничког предмета и/или решења у електронском облику на компакт диску или другом носачу. 

Уз предлог, доставља се и одговарајућа документација, која се после одлучивања о додели покрајинског признања не враћа предлагачу.

Одлуку о избору идејног решења дипломе и уметничког предмета Награде Аутономне покрајине Војводине ,,Михајло Пупин'' доноси Комисија за доделу Награде Аутономне покрајине Војводине и покрајинских признања. 



Подносиоци предлога обавезно достављају следећу ПОТРЕБНУ ДОКУМЕНТАЦИЈУ: 


1.
формулар – предлог за утврђивање идејног решења дипломе и уметничког предмета Награде Аутономне покрајине Војводине ,,Михајло Пупин'' - преузима се са сајта www.kultura.vojvodina.gov.rs


2.
фотокопија личне карте, односно очитана лична карта за кандидата које је физичко лице, односно извод из одговарајућег регистра за правно лице; 

3. фотокопију потврде о пореском идентификационом броју – ПИБ-у – за правна лица.

Рок и начин достављања предлога: Јавни Позив за утврђивање идејног решења дипломе покрајинског признања траје 60 дана, односно до 30. априла 2019. године. Предлози се достављају поштом препоручено са назнаком (Јавни позив за подношење предлога за утврђивање идејног решења дипломе и уметничког предмета Награде Аутономне покрајине Војводине ,,Михајло Пупин''), Покрајински секретаријат за културу, јавно информисање о односе с верским заједницама, Булевар Михајла Пупина 16, 21000 Нови Сад. 
 Висина накнаде за прихваћено идејно решење дипломе Награде Аутономне покрајине Војводине ,,Михајло Пупин'' са откупом ауторског права је у нето износу од 15.000,00 динара са припадајућим порезима и доприносима.

Висина накнаде за прихваћено идејно решење уметничког предмета, односно стаутуе Награде Аутономне покрајине Војводине ,,Михајло Пупин'' са откупом ауторског права и евентуалног калупа за одливак (уколико је реч о вајарском делу) је у нето износу од 100.000,00 динара са припадајућим порезима и доприносима. 

Додатне информације могу се добити у Покрајинском секретаријату за културу, јавно информисање о односе с верским заједницама преко телефона 021/487-4438, или путем електронске поште: dragan.traparic@vojvodina.gov.rs  
ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ

                                                                                                               др Ненад Крстић, с.р.
