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	     ДАТУМ: 4. јул 2019. године



На основу члана 62. став 1. тачка 1. Закона о утврђивању надлежности Аутономне Покрајине Војводине („Службени гласник РС", број: 99/09 и 67/2012 – одлука УС), у складу са чланом 25. Закона о јавном информисању и медијима („Сл. гласник РС", бр. 83/14, 58/15 и 12/16-аутентично тумачење), чланом 15, чланом 16. став 5. и чланом 24. Покрајинске скупштинске одлуке о покрајинској управи („Сл. лист АПВ", бр. 37/2014 и 54/2014 – друга одлука, 37/2016, 29/2017 и 24/2019 ), чланом 11. и чланом 26. став 1. Покрајинске скупштинске одлуке о буџету Аутономне покрајине Војводине за 2019. годину („Службени лист АПВ", број: 60/2018,), чланом 32. и 33. Правилника о суфинансирању пројеката за остваривање јавног интереса у области јавног информисања, („Сл. гласник РС", бр. 16/16 и 8/17), покрајински секретар за културу, јавно информисање и односе с верским заједницама доноси
РЕШЕЊЕ 

о додели средстава на основу појединачног давања у области јавног информисања у 2019. години
Ради остваривања јавног интереса у области јавног информисања, на основу појединачног давања, одобравају се средства кориснику Гаудемус д.о.о. Суботица, у износу од 400.000,00 динара, за суфинансирање пројеката производње медијских садржаја из области јавног информисања у 2019. години, за реализацију пројекта ,,ДУЖИЈАНЦА – традиционалне жетвене свечаности на северу Бачке“.
Гаудемус д.о.о. Суботица доо поднео је појединачну пријаву Покрајинском секретаријату за културу, јавно информисање и односе с верским заједницама 4. јула 2019. године.

Средства за реализацију пројекта ,,ДУЖИЈАНЦА – традиционалне жетвене свечаности на северу Бачке“ одобравају се у износу који је мањи од 5% од укупно опредељених средстава за остваривање јавног интереса путем јавног конкурса, а наведено  појединачно давање није веће од 20% износа који је утврђен за јавне набавке мале вредности.

Образложење:

          Пријаву за појединачно давање поднео је Гаудемус д.о.о. Суботица 4. јула 2019. године, са предлогом пројекта „ДУЖИЈАНЦА – традиционалне жетвене свечаности на северу Бачке“. 
Покрајински секретар за културу, јавно информисање и односе с верским заједницама, на основу члана 17. став 2. и члана 27. Закона о јавном информисању и медијима и у складу са Правилником о суфинансирању пројеката за остваривање јавног интереса у области јавног информисања, доноси ово Решење о додели средстава на основу појединачног давања.
С обзиром на то да пројекат „ДУЖИЈАНЦА – традиционалне жетвене свечаности на северу Бачке“ испуњава услове из члана 36. наведеног Правилника и да се средства за реализацију пројекта ,, ДУЖИЈАНЦА – традиционалне жетвене свечаности на северу Бачке“ одобравају у износу који је мањи од 5% од укупно опредељених средстава путем јавног конкурса, као и да износ од 400.000,00 динара са ПДВ-ом није већи од 20% износа који је утврђен за јавне набавке мале вредности,  донето  је Решење као у диспозитиву.   

Ово решење се објављује на веб-сајту Покрајинског секретаријата за културу, јавно информисање и односе с верским заједницама.
УПУТСТВО О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ:

Ово Решења је коначно и против њега се може покренути управни спор пред Управним судом у року од 30 дана од дана достављања Решења.

Доставити:
                                                                        ПОКРАЈИНСКИ СЕКРЕТАР 

Гаудеамус  д.о.о.
                                                                             Драгана Милошевић, с.р.
